
TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

Ministerie van Financiën

Persoonsgegevens

Datum

5 januari 2026

Notanummer

2026-0000001150

BijlagenNlota Uitstelbrief beantwoording Kamervragen over naheffing 1, Uitstelbrief

verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken

Aanleiding
De leden Kisteman en Van Eijk (beiden VVD) hebben aan u schriftelijke vragen

gesteld over het feit dat ondernemers van Douane naheffingen hebben ontvangen
met betrekking tot de verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken. De

beantwoording vergt meer tijd in verband met het recente kerstreces. Met de

bijgevoegde uitstelbrief informeert u de Kamer hierover.

Beslispunten

bijlage? Zo ja, dan verzoeken wij de bijgevoegde Kamerbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen wordenWIEvoorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Gaat akkoord met de verzending van de uitstelbrief zoals opgenomen in de

i

: Medeo A

Kernpunten
De leden Kisteman en Van Eijk (beiden VVD) hebben op 18 december 2025

aan u schriftelijke vragen gesteld over het feit dat ondernemers van Douane

naheffingsaanslagen hebben ontvangen met betrekking tot de

verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken.

Deze vragen zijn gesteld mede naar aanleiding van het bericht “René van der

Zel (XXL Nutrition) overweegt verhuizing naar buitenland door belastingregels:
‘Sta 1-0 achter’"t en het hieraan gekoppelde LinkedIn-bericht van René van

der Zel, CEO van het bedrijf XXL Nutrition.

Toelichting
Niet van toepassing.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

ì
René van der Zel (XXL Nutrition) overweegt verhuizing naar buitenland : ‘Ondernemen wordt je heel moeilijk

gemaakt’
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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